

关注

2025年全国春节文化和旅游消费月启动

1月15日,2025年全国春节文化和旅游消费月主场活动在吉林省长春市举办,开启全国春节文化和旅游消费月。文化和旅游部产业发展司于1月至2月举办2025年全国春节文化和旅游消费月,围绕“文旅惠民乐民 共享美好生活”主题,组织各地策划实施丰富多彩的文旅消费惠民活动。春节期间,举办超4000项约2.7万场次文旅消费活动,推出消费券、票价优惠、消费满减、折扣套餐等惠民措施。

新华

八部门:将职业技能等级作为工资分配重要参考

从人社部获悉,近日,人力资源社会保障部、国家发展改革委、教育部、工业和信息化部、财政部、国务院国资委、国家市场监管总局、全国总工会联合印发《关于推动技能强企工作的指导意见》,进一步激活各类企业技能人才培养主体作用,促进职工增技、技能增收、企业增效。在提高企业技能人才待遇方面,指导企业将职业技能等级作为工资分配的重要参考,推动工资分配向关键岗位、生产一线和急需紧缺的技能人才倾斜。

央广

教育部部署高校毕业生“寒假促就业暖心行动”

15日从教育部了解到,教育部日前印发通知,部署各地各高校深入开展2025届高校毕业生“寒假促就业暖心行动”。本次行动以“就业服务不断线 寒假暖心促就业”为主题,通过精准推送就业岗位、精细做好就业指导、精心开展就业帮扶、积极开展就业实习等四项活动,全力促进高校毕业生就业。

新华

国家移民管理局2024年6.1亿人次出入境

近日,国家移民管理局召开新闻发布会,发布2024年移民管理工作主要数据。据介绍,2024年,全国移民管理机构累计查验出入境人员6.1亿人次,同比上升43.9%;其中内地居民2.91亿人次、港澳台居民2.54亿人次、外国人6488.2万人次,同比分别上升41.3%、38.8%、82.9%。

央视

编辑:武俊 组版:刘淼

财经

我国成为全球第一大外卖市场

自2008年成交第一单外卖到现在,我国已成为全球第一大外卖市场。中国互联网络信息中心数据显示,我国网上外卖用户规模已达5.45亿人,占网民整体的约五成。这一规模远超其他国家。来自中国饭店协会的数据表示:2023年我国餐饮外卖市场规模约1.2万亿元,占餐饮收入的比重升至22.6%,外卖等线上营销模式已经成为餐饮企业重要的盈利渠道。

新华

我国每万人口高价值发明专利拥有量达14件

从15日举行的国新办发布会上获悉,2024年我国共授权发明专利104.5万件,同比增长13.5%;发明专利审查周期压减至15.5个月;受理PCT国际专利申请7.5万件;我国申请人通过海牙协定提交外观设计国际申请4868项,跃居全球第一。截至2024年底,我国每万人口高价值发明专利拥有量达14件。我国国内发明专利有效量达475.6万件,成为世界上首个突破400万件的国家。

新华

新一轮找矿获重要成果 新发现10个亿吨级油田

14日,从自然资源部召开的新一轮找矿突破战略行动重要成果发布会上获悉:通过实施新一轮找矿突破战略行动,我国能源资源保障能力持续提升。深层煤层气勘探开发进入快车道,探明地质储量突破5000亿立方米。发现全球首个超深水超浅层大型气田,新增天然气探明地质储量超1000亿立方米。新发现10个亿吨级油田,19个千亿方级气田。

人民

第二艘国产大型邮轮全船贯通

1月15日,第二艘国产大型邮轮H1509船(“爱达·华城号”)在中国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有限公司2号船坞内实现全船贯通,全面转入全船内装工程、设备、系统调试“下半场”。相比于首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”,“爱达·华城号”总吨位增加了0.64万吨,达14.19万吨,总长增加17.4米,达341米,客房数量增加19间,达2144间,满载游客量5232人,计划2026年交付。

新华

社会

六部门完善个人数据权益保障机制

近日,国家发展改革委等六部门印发《关于完善数据流通安全治理更好促进数据要素市场化价值化的实施方案》。其中提出,强化个人数据流通保障。完善个人数据权益保障机制。对于个人数据流通,应当依法依规取得个人同意或经过匿名化处理,不得通过强迫、欺诈、误导等方式取得个人同意。

中新

“执法人员白拿商品” 广东茂名通报:停职调查

据“今日电白”微信公众号消息,1月15日,广东茂名市电白区沙院镇人民政府通报关于茂名市电白区沙院镇存在执法人员拿商户商品的情况。经查,发现综合执法人员杨某某于1月13日在“十乱”整治执法过程中存在不当行为。1月14日,经镇党委研究决定,对杨某某进行停职处理,并成立工作组作进一步调查。

央广

全国涉校刑事案件连续12年下降

15日从公安部获悉,2024年,公安机关会同有关部门持续深入开展“护校安园”专项行动,推动各项安全制度和校园安防措施落地见效,全力为全国中小学幼儿园2.4亿学生提供安全保障,涉校刑事案件连续12年下降。

新华

2025国考分数线公布

15日,中央机关及其直属机构2025年度考试录用公务员笔试成绩和合格分数线公布,其中中央机关和省级(含副省级)直属机构综合管理类职位合格分数线为:总分(行政职业能力测验和申论科目成绩合计,下同)105分,行政执法类职位100分。

中新

清华北大寒假期间免费开放校园

14日,清华大学发布《清华大学寒假参观管理通告》,通告称将于2025年寒假期间常态化开放校园参观。北京大学寒假研学导览项目1月10日面向中小学和教育行政部门等社会团体启动报名,1月13日起开放寒假校园参观。北大、清华明确,校园参观不收取任何费用。

北京日报

科技·万象

我国完成全球最大尺度雪豹种群调查

北京大学、西交利物浦大学、山水自然保护中心等机构在三江源区域约36万平方公里的范围内,展开全面深入的雪豹种群数量系统评估,这是我国首次完成大规模雪豹种群评估,也是目前全球正式发表的最大尺度雪豹数量调查结果。在36万平方公里范围内,有11万余平方公里为雪豹潜在适宜栖息地,种群平均密度约为每100平方公里0.9只,其种群数量约为1002只。

新华

南极中山站首次实现自主卫星网络通信

据中国极地研究中心消息,近日,中山站首次利用我国自主卫星,实现高速网络通信。网速达到近100兆,相当于由以前的2G网速提速到4G。

央视

美日私企月球着陆器展开探月之旅

美国私营企业“萤火虫”航空航天公司研发的月球着陆器“蓝色幽灵”号和日本太空技术企业“i太空公司”的月球着陆器“坚韧”号,于美国东部时间15日凌晨搭乘同一枚火箭从佛罗里达州发射升空,启程前往月球展开探月之旅。“蓝色幽灵”号进入地月转移轨道,将飞行约45天,计划于3月初在月球表面着陆。

新华

研究揭示深度睡眠助大脑“洗掉”废物的机制

睡个好觉让人头脑清醒。一个国际团队最近在美国学术期刊《细胞》发表论文说,在小鼠深度睡眠时,一种名为去甲肾上腺素的物质在其大脑“洗掉”废物过程中起着关键作用。研究团队表示,人类大脑的相关生理结构与小鼠类似,但需要进一步研究证实是否存在这种机制。

新华

寒流来袭 曼谷惊现15度低温天气

泰国气象局14日说,受来自北方的高气压影响,泰国近日多地气温较低,预计将持续到今年2月中旬。这波寒流袭来之际,首都曼谷气温罕见跌至15摄氏度。据报道,曼谷1月气温通常在23到33摄氏度之间。

新华

环球

特朗普宣誓就职当天国会大厦将升旗至顶端

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊14日宣布,候任总统唐纳德·特朗普20日在国会大厦宣誓就职当天,国会大厦升旗时将升至旗杆顶端。这意味着特朗普不会在国旗降半状态下宣誓就职。为悼念去年12月29日去世的民主党籍前总统吉米·卡特,总统拜登下令降半旗志哀30天。

新华

民调显示九成加拿大人不愿并入美国

加拿大安格斯·里德研究所14日公布的民意调查结果显示,即便举行全民公决并入美国事宜,90%的加拿大人也会投下反对票。这项民调于10日至13日分别针对加拿大和美国各约1700名成年人展开。结果显示,仅约十分之一加拿大人愿在公投中投票赞成加拿大成为美国第51州。美国候任总统唐纳德·特朗普近期多次公开表示,加拿大应成为美国第51州。

新华

南非警方已找到60具非法矿工遗体

南非警方14日晚发表声明说,对西北省斯蒂尔方丹被困非法矿工的营救行动仍在进行,截至当晚,警方在两天的营救行动中共找到60具矿工遗体。南非非法采矿活动屡禁不止,给南非经济造成严重损失。

新华

2024年非法入境欧盟人数显著减少

欧洲边境管理局14日说,2024年非法入境欧洲联盟国家者累计超过23.9万人次,比2023年减少38%,为2021年以来的最低水平。几条非法入境路线的活跃度也出现明显变化。欧洲边特别是经由地中海路线和西巴尔干路线非法入境欧盟的人数显著减少。

新华

伊斯坦布尔

11人因假酒中毒死亡

据土耳其媒体14日报道,该国最大城市伊斯坦布尔过去24小时内有11人因饮用假酒中毒身亡,2名涉案嫌疑人已被警方拘捕。报道说,在过去一天内,伊斯坦布尔有38人因饮用假酒导致中毒而被送入医院接受治疗,其中26人是外国人。

新华

清算公告

泰安神秀文化旅游发展有限公司(统一社会信用代码:91370902MA3TYVGV79)按照《公司法》的规定,股东会决定公司终止经营进入法定清算程序,并成立清算组。请所有债权人,自本公告见报日起45日内向本公司清算组申报债权,逾期不报视为放弃处理,特此公告。

联系人:张鹏程

●遗失声明

许杰丢失莱芜绿地城发投资开发有限公司于2021年6月29日开具的房款收据1张,号码为0009757,金额为117800元,声明作废。

新华

●债权债务公告

泰安市岱岳区领航跆拳道馆(统一社会信用代码:52370901MJE07464P),经我单位第二届三次理事会会议表决同意,决定向登记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:泰安市岱岳区领航跆拳道馆8号楼315,联系人:苗海泉,联系电话:13475380000。

●债权债务公告

泰安市泰山领航中韩跆拳道馆(统一社会信用代码:52370902MJE01943J),经我单位第二届四次理事会会议表决同意,决定向登记管理机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址:泰安市泰山领航中韩跆拳道馆8号楼315,联系人:苗海泉,联系电话:13475380000。

●李纪兵、李杨遗失山东省济南市历城区春晓园13号楼二单元1602购房合同,合同号:销售(字)202123106398,地下车位合同:销售(字)2024010528930224,登报挂失。

新华

●青州市人民医院积尸处理公告
现青州市人民医院有8具无人认领尸体:
无名氏,女,2018年3月20日因宫外孕大出血入院,经积极抢救无效死亡,已在医院存放249天。

新华

无名氏,男,2019年2月1日因骑车坠入水库入院,经积极抢救治疗,于2019年2月7日抢救无效死亡,已在医院存放2168天。

新华

无名氏,男,2019年1月7日因突发性意识丧失入院,经积极抢救治疗,于2019年1月12日抢救无效死亡,已在医院存放194天。

新华

无名氏,女,2021年5月3日因车祸入院,经积极抢救无效死亡,已在医院存放1352天。

新华

无名氏,男,2020年6月19日因突发性意识丧失入院,经积极抢救无效死亡,已在医院存放1670天。

新华

无名氏,男,2020年5月9日因突发性意识丧失入院,经积极抢救治疗,于2022年2月2日抢救无效死亡,已在医院存放1711天。

新华

无名氏,男,2016年6月19日因车祸入院,经积极抢救无效死亡,已在医院存放131天。

新华

●自公告之日起90天内无人认领的尸体,本院将按照相关规定进行处置,特此公告!

新华

青州市人民医院 2025年1月14日